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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Využití ergonomické simulace v rámci návrhu montážních pracovišť 
Jméno autora: Bc. Adam Tomášek 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ú12134 
Vedoucí práce: Ing. Tomáš Kellner 
Pracoviště vedoucího práce: Ú12134, ČVUT Fakulta strojní 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cílem práce byl zejména návrh metodiky správného vyhodnocení ergonomie prostřednictvím využívání nástrojů digitální 
továrny. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání práce bylo kompletně splněno. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student práci vypracovával samostatně. Sám projevoval zájem o pravidelné kontroly rozpracovanosti a směřování práce, 
což hodnotím velice kladně. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student v praktické části popsal základy montážních procesů a ergonomie práce, kde se soustředil na legislativu. 
V praktické práce správně čerpal z nabytých poznatků a proto byl schopen správně posoudit současný stav posuzování 
ergonomie pracoviště/procesu a následně navrhnout vhodnou novou metodiku využívající moderní přístupy. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je vypracována v nadstandardním rozsahu. Formálně je práce zpracována velmi dobře. Jazyková úroveň je také na 
velmi dobré úrovni bez výraznějších chyb.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce je založena na dostatečném počtu zdrojů, jejichž kvalita je dobrá. Student správně cituje literaturu v celé práci 
v souladu s citační normou ČSN ISO 690.  

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Cílem práce pana Tomáška bylo vytvoření nové metodiky hodnocení ergonomie pracoviště nebo procesu ve 
společnosti Continental AG. Již používaná metodika byla poměrně komplexní, o to těžší zadání bylo ji optimalizovat. 
Navržená metodika lépe zohledňuje moderní trendy v ergonomii a obecně v návrzích procesů, ale je velice kvalitně 
a komplexně zpracována. Pana Tomáška bych chtěl pochválit zejména za celistvost, s jakou dokázal metodiku i celou 
diplomovou práci zpracovat a také za frekvenci konzultací a proaktivní přístup. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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